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اگر  و  دو عدد گنگ متمایز و  یک عدد گویا مخالف صفر باشد، چه تعداد از عبارت‌های زیر درست است؟   9

الف(  الزاماً گنگ است.

ب(  الزاماً گنگ است.

پ(  می‌تواند گویا باشد.

ت(  همواره گنگ است.
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کدام عدد بین دو عدد اعشاری  و  قرار دارد؟   10۰٫۸۰٫۹
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، پاسخ عبارت مقابل کدام گزینه است؟  اگر    18a > b > ۰|a + b| + |b − a| =
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تنها گزینۀ  عددی گنگ است. چون نمی‌توان آن را به‌صورت عددی گویا بنویسیم.   1

گویا 

  گویا    

گویا 

  ‌مخرج کسر تنها شمارنده  را دارد پس اعداد اعشاری مذکور مختوم است داریم: 2

از داخلی‌ترین کسر شروع به‌ ساده‌کردن می‌کنیم:   3

‌

‌

عبارات زیر را به‌ترتیب بررسی می‌کنیم:   4

بی‌شمار عدد گنگ وجود دارد. بین هر دو عدد بی‌شمار عدد گنگ وجود دارد.   5
اگر طرفین یک نامعادله در عددی منفی ضرب شود جهت نامساوی عوض می‌شود.   6

با توجه به گزینه‌های بالا فقط گزینۀ  صحیح است و  عددی گویا است. اعداد  و  و  عضو اعداد حقیقی هستند.   7

دو عدد داده‌شده در صورت سوال را با  عدد داده‌شده در گزینه ها مقایسه می کنیم و از کوچک به بزرگ مرتب می کنیم:    8
برای اینکار ابتدا باید اعداد را هم‌مخرج کنیم.
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  و  باشد ، پ درست است. اما گزینۀ ت نادرست است: الف و ب همواره درست‌اند. در مورد پ اگر    9
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‌

  11

پس مجموع  و  حتماً منفی است و قرینۀ آن از قدر مطلق خارج می‌شود.

تشریح گزینه‌ها:   12
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) ‌گزینۀ 

‌بنابراین گزینۀ  نادرست است.

حاصل  برابر  شده است؛ بنابراین داخل قدرمطلق  یا  است.   13

‌حالت اول:
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‌حالت دوم:
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‌جواب معادله  یا  است.
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با ضرب صورت و مخرج در عدد  داریم:   15
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‌عدد  بین  و  وجود ندارد.

بررسی سایر گزینه‌ها:

با ضرب صورت و مخرج در عدد  داریم:

‌‌

) ‌بنابراین  معادل  بین دو عدد قرار دارد. )تأیید گزینۀ 

با ضرب صورت و مخرج در عدد  داریم:

‌‌‌

) ‌بنابراین  بین دو عدد قرار دارد. )تأیید گزینۀ 

با ضرب صورت و مخرج در عدد  داریم:

‌‌‌

) ‌بنابراین  بین دو عدد قرار دارد. )تأیید گزینۀ 

عبارت  همواره مثبت است پس برای اینکه حاصل کسر مثبت شود کافی است فقط صورت آن مثبت باشد.   16

‌

نکته: جواب  همواره نامنفی و  همواره مثبت است.

  17

  18

‌نکته: به تعریف قدرمطلق توجه کنید.

‌

نکته:   19

 

  ‌  ‌

، صفر یا  یا  باشد، برای  مقداری طبیعی به‌دست نمی‌آید. اگر  باشد،  می‌شود.  مضرب  است و مقادیر آن باید از صفر تا  باشد. اگر 

‌

  20
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کسرمتناظر با عدد اعشاری متناوب=
عدد غیر گردش - عدد دورۀ گردش و غیر گردش

و به تعداد ارقام غیرگردش صفر۹  به تعداد ارقام دوره گردش عدد
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